

सादर जय महेश

संवरनासमिति

कार्यव्रतांत

(१) बायोडाटा गुप्र एवं परिचय सम्मेलन

(२) सामुहिक विवाह एवं कन्यादान

(३) काउन्सिलग सेन्टर

पूर्वांचल

पश्चिमी बंगाल में बायोडाटा कलेक्शन का कार्य चल रहा है कलकत्ता में 25 लोगो के विवाह संबंध करवाए गए ।

पश्चिमांचल

राजस्थान में शुभ मिलन नाम से गुप्र बनाया गया है जिनके माध्यम से चार. पाच संबंध. भी हो गये हैं।

दक्षीण राजस्थान में परिचय सम्मेलन का आयोजन किया गया। जाजू विवाह वार्ता, माहेश्वरी जीवन साथी, माहेश्वरी गुप्र द्वारा विवाह संबंध तय हुए हैं ।

मध्यांचल

पूर्वी मध्य प्रदेश में 1200 बायोडाटा एकत्रित कर बंधन संवरणा। गुप्र बनाया गया है। इसे इतनी सफलता मिली की पूरे भारत के लोग इससे जुड़े गये हैं। तथा वहाटसप पर तीन गुप्र बन गये हैं। और अभी तक 13 संबंध भी हो गये हैं।

पश्चिमी मध्यप्रदेश में बायोडाटा का आदान-प्रदान वहाटसप के माध्यम से हो रहा है।

गुजरात प्रदेश में सात फेरे नाम से गुप्र बनाया गया है।

छत्तीसगढ़ प्रादेशिक माहेश्वरी महिला संगठन द्वारा प्रदेश सभा के साथ अभिभावक परिचय सम्मेलन धमतरी में किया गया।

डोंगरगढ़ मे बायोडाटा का आदान-प्रदान हुआ । रायपुर मे निरंतर यह कार्य गतिशील है । भविष्य मे आंचलिक परिचय सम्मेलन वृहद रूप से कराने का विचार किया जा रहा है।

उत्तरांचल

मध्य उत्तरपरदेश एवं कानपुर महिला संगठन द्वारा बंधन गुप्र के माध्यम से 200 बायोडाटा का आदान प्रदान हुआ है।

दिल्ली प्रदेश में वहाटसप गुप्र बनाया गया है। साथ ही लड़की एवं लडकों की अलग- अलग फाईल बनाई गई है।

दक्षिणांचल

मुंबई प्रदेश माहेश्वरी महिला संगठन द्वारा, मुंबई विवाह सहयोग समिति ने स्नातक एवं उच्च शिक्षित युवाओं का परिचय सम्मेलन २३ जुलाई को अंधेरी माहेश्वरी भवन में रखा गया। ६४ कन्याओं एवं ६० युवकों ने भाग लिया।

दक्षिणांचल में मंगलम वर-

मंगलम वधु का गुप्त्र बनाकर बायोडाटा का आदान-प्रदान व्हाट्सएप द्वारा किया जा रहा है।

कर्नाटक प्रदेश में बायोडाटा का आदान-प्रदान व्हाट्सएप गुप्त्र बनाकर किया जा रहा है।

सामूहिक विवाह एवं कन्यादान

"पूर्वांचल" झारखंड, बिहार प्रदेश में गरीब कन्या के विवाह में आर्थिक सहयोग।

"पश्चिमांचल" में दक्षिण राजस्थान में 12 जोड़ों के विवाह में आर्थिक सहयोग दिया गया।

"मध्यांचल" में पश्चिमी मध्य प्रदेश में इन्दौर जिला महिला संगठन द्वारा 4 जोड़ों का सामूहिक विवाह किया गया। तथा निःशुल्क आवास एवं भोजन व्यवस्था उपलब्ध कराई गई। एवं ग्रहस्थी के सामान के साथ स्वर्ण एवं रजत का भी सामान दिया गया।

"उत्तरांचल" पश्चिमी उत्तर प्रदेश में 4 निर्धन कन्याओं को विवाह हेतु आवश्यक सामग्री एवं नगद राशि से सहायता की गई। एवं 5 कन्याओं का विवाह कराया गया। कानपुर महिला संगठन द्वारा 1 गरीब कन्या का विवाह कराया गया।

"दक्षिणांचल" महाराष्ट्र के औरंगाबाद में 11 जोड़ों का सामूहिक विवाह कराया गया।

मुंबई में लाहोटी ट्रस्ट के अन्तर्गत शादी की बधाई के रूप में धनराशि एकत्र कर जरूरतमंद महिलाओं में वितरित की जाती है *काउन्सलिंग सेन्टर*

काउन्सलिंग सेन्टर के माध्यम से इन्दौर, उज्जैन, नागदा, सुरत में पारिवारिक समस्याओं के समाधान का कार्य किया जा रहा है।

